Materiat éwiczeniowy zawiera informacje prawnie chronione danomentu rozpoczcia diagnozy.

Materiat éwiczeniowy chroniony jest prawem autorskim. Materidu nie nalezy powielaé ani udoskgpniaé
w zadnej innej formie (w tym umieszczé& na stronach internetowych szkoty) poza wykorzystaem jako
éwiczeniowego/diagnostycznego w szkole.
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Instrukcja dla zdaj acego

1. Sprawd, czy arkusz zawiera 16Gtron (zadania 1.-11.). Czas pracy:
Ewentualny brak zgko przewodnicacemu  zespotu 180 minut
nadzorugcego.

2. Rozwigzania zada i odpowiedzi zami& w miejscu na to
przeznaczonym.

3. Pamgtaj, ze pomingcie argumentacji lub istotnych obliaze
W rozwiagzaniu zadania nm® spowodows ze za to
rozwigzanie nie bdziesz mogt dostapetnej liczby punktow.

4. Pisz czytelnie i gywaj tylko dtugopisu lub piéra z czarnym

tuszem lub atramentem.

Nie wzywaj korektora, a kidne zapisy przekse

Pamgtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegacenie.

Mozesz korzysta z zestawu wzorow matematycznych, cyrkla

I linijki oraz kalkulatora.

Noo

Zyczymy powodzenia.
Liczba punktow
do uzyskania:50
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Zadanie 1. (4 pkt)

Wyznacz reszt z dzielenia wielomianuV(x) = x*°*% - 2x*°*? + 2x**'' -1 przez wielomian
G(x) = x® - x.

[ 0 1010 111/ = :



Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Materiat ¢wiczeniowy z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 2. (4 pkt)

Rozwigz rownanie|| x - 1| - |3—- x| 2.

L@ o | 010111771 2
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Zadanie 3. (6 pkt)
Oblicz wspétrzdne srodka S i skak k jednoktadnéci, w ktérej obrazem odcink&®F jest

odcinek PR i wiadomo,ze P=(-21), R =(31), SR=[39] i SR=[21].
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Zadanie 4. (4 pkt)

Dtugos¢ boku rombuABCD jestsredni geometrycza jego przektnych. Oblicz mia¢ kata
ostrego tego rombu.

L@ T |10 11T/ 1o 2
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Zadanie 5. (4 pkt)

Udowodnij, ze dla kadej liczby naturalnejn wigkszej od 1 prawdziwa jest nierow4do

22t
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Zadanie 6. (5 pkt)

Rozwiz rownanielogy,,, Cosx +log., SinX=2.

L@ T |10 11T/ 1o 2
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Zadanie 7. (4 pkt)

Wykaz, ze pole trojlhta ABC jest rowne P=2R’[Bina3inS8iny, gdzie R jest
promieniem okggu opisanego na tym tréjgie, aa, [ i y sa miarami kitdw wewrgtrznych
tego tréjkata.
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Zadanie 8. (5 pkt)

W ciagu arytmetycznym(an), dla n>1, dane g a, =—4 oraz ré&nica r =4. Wyznacz
najwigkszen takie,ze a, +a, +...+a, <2013

L@ T |10 11T/ 1o 2
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Zadanie 9. (4 pkt)

Naszkicuj wykres i wyznacz zbiér waéto funkcji okreslonej wzorem f(x) = —2x —

[3x-6

X—2

L@ T | 010111771 2
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Zadanie 10. (5 pkt)

Dlugosci wszystkich krawdzi ostrostupa czworaknego prawidtowegoasrowne a. Przez
wierzchotek ostrostupa rodki dwoéch gsiednich krawdzi podstawy poprowadzono
ptaszczyzn. Wyznacz sinus #a nachylenia wyznaczonego przekroju do podstawy
ostrostupa.
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Zadanie 11. (5 pkt)

Do koszyka witaono 12 jabtek, w tym dwa jabtkimbo. Po kilku dniach przechowywania
z koszyka usurto dwa popsute jabtka. Naphie losowo wybrano jedno jabtko. Oblicz
prawdopodobigstwo, ze wybrano jabtko lobo. Wynik podaj w postaci utamka
nieskracalnego.

[ 0 1070 111/ = :
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BRUDNOPIS
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